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Задачи:  

1. Развивать ловкость, выносливость, чувство дружбы.  

2. Совершенствовать двигательные умения и навыки.  

3. Воспитывать умение играть в команде.  

4. Стимулировать активность детей.  

5. Прививать интерес и любовь к физической культуре и спорту.  

Ход мероприятия.  

(Дети входят в зал под музыку и садятся на стульчики.)  

. А вы любите отгадывать спортивные загадки? Тогда громко 

отвечайте:  

1. Он лежать совсем не хочет  

Если бросишь – он подскачет,  

Бросишь снова – мчится вскачь. Угадайте Это… мяч.  

2. Упадет – поскачет,  

Ударят – не плачет  

Это … мячик.  

3. Его бьют, а он не плачет,  

А только скачет, скачет. Это … мячик.  

Ведущий  

Правильно! Все эти загадки про мячик!  

Ребята, посмотрите (по всему ковру в зале разбросаны мячи, все цвета 

в четном количестве.) что это у нас здесь такое Откуда же эти мячи здесь 

взялись И почему они лежат в таком беспорядке  

(Входит клоун Антошка и громко плачет.)  

Воспитатель: А ты кто такой?  



Клоун: Я Антошка-клоун из цирка! Я мячи свои потерял. Как же 

теперь я буду детям представления показывать  

Ой! А вот же они! Ах вы непослушные! Зачем же вы убежали от меня 

Сейчас я вас поругаю! А ну-ка быстро возвращайтесь обратно (указывает на 

корзину пальцем) Ну-ка полезайте в корзину! Не хотят! Ребята, может, вы 

мне поможете!  

Игра «Собери мячи»  По команде детям необходимо взять в руки по 

одному мячу и положить клоуну в корзину.  

Клоун: Ребята, мячи вы собрали. Но посмотрите какие-то они 

грустные. Может быть, мы развеселим их и вместе с ними сделаем зарядку  

Воспитатель: Чтоб здоровым быть сполна  

Физкультура всем нужна.  

Для начала по порядку  

-Утром сделаем зарядку!  

Воспитатель: смотрите, ребята, мячики стали веселые и хотят с вами 

поиграть, посмотреть какие вы ловкие, умелые.  

Эстафеты  

1. Передай, не урони. (дети передают друг другу мяч руки вверху, 

последний ребенок берет мяч и бежит вперед колонны и продолжает 

эстафету). Выигрывает команда, которая быстрее справится с заданием.  

2. Самый меткий. (дети бегут с мячом в руках до ориентира, оттуда 

бросают мяч в корзину, оббегают её и возвращаются обратно).  

3. Полёт на ядре. (Попрыгать с мячом между ног)  

4. Игра «Подарки» или «Карусели».  

5. «Кто быстрее перенесёт мячи из обруча в обруч».  

5. Удержи мяч.  

Дети прыгают на двух ногах, до ориентира, в обеих руках мячи, 

обратно возвращаются шагом.  



Дыхательное упражнение Шарик лопается (Руки через стороны, вдох 

носом, хлопок над головой. выдох через рот.) Повторить 2-3 раза.  

6. Перевези мячи.  

Перевезти мячи на машине.  

Клоун: какие же вы молодцы! Помогли мне найти мячики, научили 

меня весёлым играм и эстафетам, развеселили их и меня! Ну, ребята, 

Провели вы Получайте-ка награды… (раздает детям сладкие призы). А 

теперь мне пора возвращаться обратно в цирк! До свиданья! (клоун уходит и 

забирает с собой мячи.) 


